CORRL

Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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CORRIGE

[ MATHEMATIQUES : (15 points) ]

[ EXERCICE 1 : 4 POINTS J

1.1. -

1.2.-

1.3 -

2.1.-

2.2.-

Voir tableau sur annexe 1

Voir polygone des effectifs cumulés croissants sur annexe 1

D’apres graphique 181 cm

Dans I’intervalle [166 ; 194] on trouve :

188 voir graphique annexe 1

188x100
200

En pourcentage 94

[ EXERCICE 2 : 11 POINTS ]

1 - DETERMINATION DE L’EQUATION DE LA PARABOLE

1-

S0)=ax(0?)+bx(0) + ¢ 5=

fix) =ax*+bx+c
S(=5)=ax(=5)y +bx(=5)+c 5=25a+5b

A5) =ax(5)*+ bx(5) +¢ 5=25a — 5b
5=25a+5b

5=25a - 5b a=02eth=0
y=0,2x?-15
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(1 point)
(1 point)

(0,5 point)

(1 point)

(0,5 point)

(0,5 point)

(1 point)

(0,5 point)

(0,5 point)
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Il - ETUDE D’UNE FONCTION

4-
4.1. -
4.2. -
43. -

S(x)=04x
six >0 alors f(x) >0

Tableau de variation (voir annexe 2)

Voir graphique annexe 2
Voir tableau de valeurs annexe 2

Voir graphique annexe 2

1l - COUTURE DECORATIVE

3-
3.1.-
3.2.-

33.-

Voir graphique annexe 2

On remplace dans I’équation de la tangente
y=2X3-10

y=-4

Le point appartient bien a la tangente

Coordonnées des vecteurs. NO(-2;-4) NR(-2;1)

]\—;QJ\_;R = xx’ +yy’
—2X(2)+t(-4HX(—1=0

Les vecteurs sont perpendiculaires.

Le segment correspond a la couture.
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six <0 alors f’(x) <0

(0,5 point)
(1 point)

(1 point)

(1 point)
(1 point)
(0,5 point)

(0,5 point)

(0,5 point)

(1 point)

(0,5 point)
(0,5 point)

(0,5 point)
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ANNEXE 1 (CORRICE)

TAILLE EFFECTIFS | EFFECTIFS CUMULES
(en cm) n; CROISSANTS

[160; 165 5 5

[165 ; 170[ 15 20

[170; 175] 25 45

[175 ; 180[ 45 90

[180; 185] 60 150

[185 ; 190[ 30 180

[190; 195] 20 200

TOTAL 200 7 l

Polygone des effectifs cumulés croissants :

y Effectif

200

196

180

160

140

120

100

80

60

40

)
20T

v

T

1

1

T

1+
g

i 8
TIRT

it t T T s
I 121l 11
1 1 T T

[a}

1 -
13130
1

T "[Ti:El‘
155 160 164 170

166

175 18') 185

médiane ~ 181

3/5

194

190 95 200 205 X Tailleencm
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ANNEXE 2 (CORRIGE)

Tableau de variation

Signe de /*(x)

Jx)

Tableau de valeurs
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- CORRIGE -

[ SCIENCES PHYSIQUES : (5 points)]

EXERCICE N° 1 : (2,5 points)

1~
CsHy, + 8§ O —» 5CO; + 6 H,0 (0,5 point)

2- M=5X12+12X1=72g/mol (1 point)
3- 12X 8=96L
n=12/24 = (0,5 moles

0,5 X 8 = 4 moles de dioxygene
V=4 X24=96L de dioxygeéne (1 point)

EXERCICE N° 2 : (2,5 points)

1- Enregistrement b, parce que la distance entre 2 points varie (0,5 point)
2- Enregistrement a : mouvement rectiligne uniforme (0,5 point)
Enregistrement b : mouvement rectiligne varié (0,5 point)
Enregistrement ¢ : mouvement circulaire uniforme (0,5 point)
3- fréquence de rotation n = 5tr/s (0,5 point)
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